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3.15% 34

91.84% 990

8.53% 92

2.97% 32

2.50% 27

V1
Wat is uw belang bij het invullen van deze enquête?
Beantwoord: 1,078
 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 1,078  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Geen van de
bovenstaande

Ik ben een
inwoner van...

Ik ben een
ondernemer i...

Ik ben
werknemer in...

Ik ben toerist
in Ermelo

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Geen van de bovenstaande

Ik ben een inwoner van Ermelo

Ik ben een ondernemer in Ermelo

Ik ben werknemer in een van de winkels in Ermelo

Ik ben toerist in Ermelo
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5.41% 58

16.70% 179

21.74% 233

17.82% 191

26.87% 288

11.57% 124

V2
Wat is uw leeftijd?
Beantwoord: 1,072
 Overgeslagen: 6

Totaal aantal respondenten: 1,072  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jonger dan 20
jaar

20 - 30 jaar

31 - 40 jaar

41 - 50 jaar

51 - 65 jaar

ouder dan 65
jaar

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Jonger dan 20 jaar

20 - 30 jaar

31 - 40 jaar

41 - 50 jaar

51 - 65 jaar

ouder dan 65 jaar
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60.65% 652

21.12% 227

20.09% 216

V3
Wat vindt u van huidige beleid omtrent de zondagopenstelling in
Ermelo?(Betreft niet de supermarkten)

Beantwoord: 1,075
 Overgeslagen: 3

Totaal aantal respondenten: 1,075  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Goed, ik vind
een koopzond...

Slecht, ik
vind een...

Slecht, ik
vind dat ied...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Goed, ik vind een koopzondag overbodig

Slecht, ik vind een koopzondag af en toe prima

Slecht, ik vind dat iedere zondag een koopzondag zou moeten zijn
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17.41% 187

23.18% 249

59.40% 638

V4
Winkelt u wel eens op zondag in een andere gemeente?(Vraag geldt
niet voor bezoek aan een supermarkt)

Beantwoord: 1,074
 Overgeslagen: 4

TOTAAL 1,074

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, regelmatig

Ja, af en toe

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, regelmatig

Ja, af en toe

Nee
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28.53% 307

10.04% 108

55.39% 596

6.04% 65

V5
Zou u bij een koopzondag gaan winkelen in Ermelo?(Vraag geldt niet
voor bezoek aan een supermarkt)

Beantwoord: 1,076
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 1,076

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik zou op
zondag graag...

Nee, ik winkel
liever in ee...

Nee, ik winkel
niet op zondag

Overige (geef
nadere...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik zou op zondag graag de mogelijkheid hebben om te winkelen in Ermelo

Nee, ik winkel liever in een stad

Nee, ik winkel niet op zondag

Overige (geef nadere toelichting)
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47.39% 508

5.60% 60

47.01% 504

V6
Vindt u dat supermarkten op zondag open mogen?
Beantwoord: 1,072
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 1,072

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, dat moet
kunnen

Ja, maar niet
iedere zondag

Nee,
supermarkten...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, dat moet kunnen

Ja, maar niet iedere zondag

Nee, supermarkten horen op zondag gesloten blijven
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7.24% 78

14.30% 154

25.91% 279

52.55% 566

V7
Doet u op zondag wel eens boodschappen in een andere gemeente?
Beantwoord: 1,077
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 1,077

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik haal op
zondag de...

Ja, zowel voor
wekelijkse a...

Ja, alleen
incidentele...

Nee, ik doe op
zondag geen...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik haal op zondag de wekelijkse boodschappen

Ja, zowel voor wekelijkse als incidentele boodschappen

Ja, alleen incidentele boodschappen

Nee, ik doe op zondag geen boodschappen
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9.94% 107

18.77% 202

20.35% 219

2.97% 32

47.96% 516

V8
Zou u op zondag boodschappen in Ermelo doen als deze
mogelijkheid bestond?

Beantwoord: 1,076
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 1,076

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik zou op
zondag de...

Ja, ik zou
zowel de...

Ja, ik zou
alleen...

Nee, ik doe
geen...

Nee, ik doe
geen...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik zou  op zondag de wekelijkse boodschappen halen

Ja, ik zou zowel de wekelijkse als incidentele boodschappen halen

Ja, ik zou alleen incidentele boodschappen halen

Nee, ik doe geen boodschappen in Ermelo

Nee, ik doe geen boodschappen op zondag
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52.55% 566

47.45% 511

V9
Vindt u dat speciaalzaken buiten het centrum, (bijvoorbeeld Hendriks
Tenten), de mogelijkheid moeten krijgen om zondag de winkel te

openen?
Beantwoord: 1,077
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 1,077

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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66.45% 705

33.55% 356

V10
Vindt u dat er tijdens de zondag-openingstijden rekening moet
worden gehouden met bijvoorbeeld de kerkgang?

Beantwoord: 1,061
 Overgeslagen: 17

TOTAAL 1,061

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, hier zou
rekening mee...

Nee, de
supermarkten...

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, hier zou rekening mee moeten houden gehouden

Nee, de supermarkten zouden de volledige dag open mogen zijn


